

NAŠ STENČAS

14. seja občinske konference SZDL

Poudarek krepitvi delegatskega sistema

Na dobro udeleženi letni programski konferenci občinske organizacije SZDL, so delegati ocenili delo, opravljeno v letošnjem letu ter sprejeli usmeritve za svoje delo v prihodnjem letu.

V obširnem uvodu je predsednica OK SZDL Nada Svete med drugim dejala, da sedanji čas in razmere terjajo resnično moralo vsakogar, ki pa mora biti vedno bolj ekonomsko dokazljiva. Veliko je težav, ki jih čutijo krajanj in se jih zaradi prepočasnega reševanja nemalokdaj zato poloti malodušje. V zadnjem času je to javni prevoz, ker nekateri krajanj nimajo ustreznih avtobusnih povezav.

V vsebinsko bogati razpravi so številni razpravljajci spregovorili o vrsti vprašanj, s katerimi so se srečevali pri opravljanju zahtevnega družbenopolitičnega delovanja v osnovnih sredinah. Tako so se vrstila vprašanja vzgoje in izobraževanja, stanovanjska vprašanja in o usposabljanju kadrov za delo v socialistični zvezi. Posebno pozornost so namenili krepitvi delegatskega sistema, zlasti v samoupravnih interesnih skupnostih, kjer se otepajo z nesklepčnostjo na sejah. Čeprav je v številnih dokumentih zapisano, kako naj se interes združenega dela uveljavlja prek delegacij in konferenc delegacij ter zbora združenega dela, pa le ni tako. Spregovorili so še o ohranjanju tradicij NOB, o graditvi Poti spominov in tovarštva, svobodni menjavi dela v krajevnih skupnostih, o vlogi mladih, še posebej jedrnat pa je bil v razpravi Drago Vobovnik, delegat iz Smednika:

»Socialistična zveza ni in ne more biti nikakršen servis, h kateremu bi se vsak zatekel zaradi tistega, česar sam ni storil. Veliko tudi govorimo o metodah in načinih njenega delovanja. Mislim, da ni nobene potrebe, da bi iskali nove, pač pa le dosledno delajmo po tistih, ki so se doslej že večkrat pokazali kot dobri v naši praksi.«

ČESTITKA FRANCU LESKOŠKU-LUKI

Delegati občinske konference SZDL Ljubljana-Siška so na programski seji tudi sklenili, da pošljejo pozdravno brzojavko Francu Leskošku-Luki ob njegovem visokem življenjskem jubileju, 85-letnici.

PROGRAMSKA USMERITEV

Programska usmeritev za delo organov in oblik delovanja občinske konference SZDL Ljubljana-Siška za leto 1983 so naloge in programi dela družbenopolitičnih organizacij in skupščine občine. V okviru vključevanja v skupne napore celotne družbe za uresničevanje ciljev in nalog ekonomske stabilizacije se bo morala še bolj kot v tem letu vključiti v izvajanje nalog na področju delovanja družbenopolitičnega sistema, družbenoekonomskega razvoja, delovanja delegatskega si-

stema, uveljavljanja demokratičnosti izražanja in usklajevanja samoupravnih interesov delovnih ljudi in občanov, uresničevanja načel kadrovske politike, utrjevanja samoupravne organiziranosti in družbenoekonomskih odnosov v krajevni skupnosti in drugo. V svojem delu se bo kot fronta organiziranih subjektivnih sil in kot najširša družbenopolitična organizacija delovnih ljudi in občanov angažirala na izvajanju konkretnih nalog in aktivnosti. Z njimi bo preko razvejanih oblik svojega delovanja uveljavljala pogoje za neposredno ustvarjalno angažiranje vsakega delovnega človeka in občana pri obvladovanju zaostrenih pogojev dela in življenja v njegovem temeljnem in širšem okolju. Predvsem bo omogočala zavestno mobilizacijo vseh delovnih ljudi in občanov za učinkovitejšo uresničevanje ciljev in nalog ekonomske stabilizacije na samoupravnih osnovah. S svojim delom bo morala zagotoviti tudi dosledno uresničevanje že sprejetih sklepov, usmeritev in dogovorov, dolgoročnih nalog, katerih uresničevanje ima trajne vrednote.

Težišče aktivnosti pri uresničevanju nalog socialistične zveze bo brez dvoma na ravni temeljne organiziranosti v krajevni skupnosti. To pa terja od krajevnih in občinske organizacije SZDL, da bo v svoji konkretni aktivnosti obrnjena k nalogam krajevnih organizacij, ki se bodo s svojim kadrovskim potencialom neposredno angažirale pri uresničevanju dogovorjenih nalog. Posebno vlogo pri uresničevanju programskih usmeritev socialistične zveze bodo imeli koordinacijski odbori, še posebej na področju, za katera so odgovorni.

Boro Denkov, član CK ZK Jugoslavije

Navdušen nad obiskom v Dekorativni

Občinsko organizacijo ZKS Ljubljana-Siška je obiskal Boro Denkov, član centralnega komiteja ZK Jugoslavije, ki je po sklepu predsedstva CK ZKJ zadolžen za to občinsko organizacijo ZK. Ob tej priložnosti je obiskal tovarno Dekorativna ter se sestal z aktivom šišenskih komunistov na področju usmerjenega izobraževanja. Popoldne pa se je udeležil razširjene seje komiteja občinske konference ZKS Ljubljana-Siška. Slednje se je poleg članov komiteja in predstavnikov družbenopolitičnega življenja občine udeležil tudi Iztok Winkler, sekretar komiteja mestne konference ZKS Ljubljana.

Osrednjo pozornost so v delovnem pogovoru namenili uresničevanju sklepov 3. seje CK ZKJ v Šiški, vprašanju, kako se ti sklepi zrealizirajo v praksi oziroma v delu šišenskih komunistov. Bora Denkova smo zaprosili za kratek pogovor o njegovih vtisih, ki jih je štrnil takole:

»Ne glede na sedanje razmere in na ukrepe, ki jih za izboljšanje sprejemamo na vseh ravneh, je v tej ljubljanski občini čutili zdravo ozračje pripravljenosti za odpravljanje težav: od prizadevanj za večjo produktivnost dela, usklajevanja stroškov proizvodnje, zmanjševanja vseh oblik porabe v stvarne okvire, za povečevanje izvoza. Gre za obvladovanje gospodarskih tokov z lastnimi silami, za prepričanje, da delavski razred na čelu z zvezo komunistov lahko doseže bistvene premike.

Ni običajna vljudnost in naj ne zveni kot hvalospjev gosta gostitelju, če rečem, da me je ob tokratnem obisku še posebej navdušilo tisto, kar sem videl v Dekorativni. Ta sodi sicer med srednje velike tekstilne tovarne v Jugoslaviji, vendar pa je tako po stopnji organiziranosti dela, kakovosti proizvodnje kot ustvarjalnosti in še po čem očitno eden bolj-



ših kolektivov v svoji panogi. Pomembno je, da se zaveda tako obveznosti, ki jih ima do svojih delavcev kot tistih, ki jih ima do širše družbene skupnosti,« pravi Boro Denkov.

Posebej spodbudno pa je po njegovem mnenju dejstvo, da se tako v občinski konferenci ZK oziroma v komiteju kot tudi komunisti v izobraževanju in v združenem delu Šiške zavedajo, da je položaj sicer zapleten, vendar pa se s tem niso sprijaznili, ampak so pripravljene s svojim delom prispevati k izboljšanju razmer.

PROSLAVA 29. NOVEMBRA V KS DR. PETRA DRŽAJA

Krajanj KS dr. Petra Držaja smo ob 29. novembru, prazniku naše republike, priredili proslavo. Otroci osnovne šole Riharda Jakopiča so pripravili lep in prisrčen kulturni program z zborovskim petjem, recitacijami in gimnastično točko. Ob tej priložnosti je krajevna skupnost podelila priznanja osnovni šoli Riharda Jakopiča in moškemu pevske-mu zboru ZZB Karol Pahor za sodelovanje na kulturnem področju, krajevni skupnosti Tuhinj za sodelovanje pri ohranjanju tradicij NOB, krajanom naše krajevnih skupnosti pa bronasta priznanja OF in priznanja CZ za aktivno družbenopolitično delo. Navzoči so z navdušenim ploskanjem pozdravili nastopajoče, za vse, ki so pri pripravi proslave sodelovali, pa njihovo zadovoljstvo pomeni spodbudo za nadaljnje delo.